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Solufii
Problema 1. Si se demonstreze inegalitate:
sinar cosar (
s 5 L3
(sin? a+sina-cosa)" -(cos? a+sina-cosar) SI.(V)(ZE‘().?‘
\2)

(. z
Solutie: () e | 0. 3

= sina>0, cosa>0;

Se logaritmeza natural inegalitatea din cnunt si se

P
sing-In(sina) +cos@-In(cosa) + (sin@ +cos @) In(sinar +cos @) <0. (¥)are [ 0.5
{

obtine:
sino cosa
—————In(sine) +——————In(cos@) < —In(sin & +cosar)
sin +cosa sin@+cosa




[image: image2.png]Aplicand inegalitatea lui Jensen functiei concave f : (0.00) — K. f (x

Inx . obtinem:

[ sina . cosar sina cosa
| sina+ cosa

ina+cosar sin@+cosar

f(sina)+

. Fleosa)
sina +cosa sin+cosa

incgalitatea propusa

Problema 2. S se rezolve in 2 ccuatia;
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Vasile Duma, profesor, Galati
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Obs.arcsinz-+arceos 7= 2, () ze [-1.1]
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Dumitru si Rodica Bilan, profesori, Galati
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Mihai, CNVA
2009)= 2+2009—2|=2009, cuegalitate atunci cand M (z)e [ AgAxg]-
unde A; are afixul i, i€ {0,1,2,3,...,2009}. Asadar, are loc cgalitatea pentru ze R, 7 [0,2009]

1+2008 2

007, cu egalitate pentru ze 2,

2008 =z~ 1]+ [2008—

Adunand

2,2005]

2=1005]2 I.cu egalitate pentru z& [1004,1005]:

2= 1004+

aceste inegalitdli, obtinem

L adicd are loc egalitatea in toate

z— 3(!()‘)‘ 22009+ 2007 +2005+...+3+1= 10!

1+
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1005 cazuri.

Solutia ecuatiei este: ze 2. ze [1004.1005]




